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Φοιτητική σύναξη του Ιδρύματος Νεότητος και 
Οικογένειας της Αρχιεπισκοπής Αθηνών
/ Νέοι και Εκκλησία

Με νωπή τη μνήμη του αποχαιρετισμού από την καλοκαιρινή φοιτητική 
σύναξη που διοργάνωσε το Ίδρυμα Νεότητος και Οικογένειας της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών στις κατασκηνώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως 
Αιτωλίας και Ακαρνανίας στη Ρίζα Αντιρρίου από τις 16 έως και τις 20 
Αυγούστου 2024, οι 75 συμμετέχοντες και συμμετέχουσες επέστρεψαν 
στο κλεινόν άστυ πλουσιότεροι σε ωφέλιμες εμπειρίες.
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Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να επισκεφθούν προσκυνήματα της τοπικής 
Μητροπόλεως όπως την Ιερά Μονή του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού, το προσκύνημα 
της Παναγίας της Ελεούσας, την Ιερά Μονή Εισοδίων Θεοτόκου Μυρτιάς Θέρμου 
και να λειτουργηθούν στον ιστορικό Ναό της Αγ. Παρασκευής Μεσολογγίου.



Επίσης, μοναδική στιγμή αποτέλεσε η ξενάγηση στον Κήπο των Ηρώων, καθώς ο 
ξεναγός παρέθεσε με γλαφυρό τρόπο σημαντικές πληροφορίες για τις μαρτυρικές 
στιγμές της Εξόδου του Μεσολογγίου κατά την πολιορκία του Ιμπραήμ πασά.



Επίσης, πολύ όμορφη ήταν και η επίσκεψή των συμμετεχόντων το βράδυ της 
Κυριακής στην πόλη της Ναυπάκτου.



Ξεχωριστή εμπειρία αποτέλεσε η επίσκεψη του Αρχιμανδρίτη Συμεών Βενετσιάνου, 
Διευθυντή του Ιδρύματος Νεότητος και Οικογένειας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών, ο οποίος μίλησε στους νέους και τις νέες του προγράμματος για την αξία 
του ανθρώπινου προσώπου.



Φυσικά υπήρξαν και άλλες ψυχωφέλιμες συζητήσεις με τους υπολοίπους Ιερείς που 
συνόδευαν το πρόγραμμα, καθώς και ένας γόνιμος διάλογος που προέκυψε από την 
ταινία που παρακολούθησαν.



Από το Ίδρυμα Νεότητος και Οικογένειας απευθύνονται θερμές ευχαριστίες 
πρωτίστως προς τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμο Β΄ για την πατρική του αγάπη και την αμέριστη συμπαράστασή του στην 
πραγματοποίηση του προγράμματος στους συνοδούς Ιερείς, τον π. Σωτήριο 
Κουτσούρη, τον π. Δημήτριο Παλιούρα και τον π. Ζήση Κτενίδη για τις 
ψυχωφέλιμες συζητήσεις και για τη διακριτική τους παρουσία.

Επίσης, προς τον π. Συμεών Βενετσιάνο, Διευθυντή του Ιδρύματος Νεότητος και 
Οικογένειας για την επίσκεψή του και την όμορφη πρωτοβουλία και την άψογη 
διοργάνωση του προγράμματος αυτού.



Τέλος, από το Ίδρυμα Νεότητος και Οικογένειας απευθύνεται ευγνωμοσύνη προς 
τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνό για την 
ολοπρόθυμη διάθεση φιλοξενίας και τον Αρχιμανδρίτη π. Ιωσήφ Ζωγράφο, Γενικό 
Αρχιερατικό Επίτροπο της Μητροπόλεως για την αβραμιαία και εγκάρδια 
φιλοξενία στην Ιερά Μονή της Μυρτιάς που ενθουσίασε τους συμμετέχοντες.




